

## Последний день лета!

Зверева И.А, 5 гр.

Вот и наступил последний день лета, но мы не грустим! Потому что к нам приехал настоящий маг-волшебник в гости!

Он показал нам очень много разных и удивительных фокусов.



То из разноцветных платочков у него появляются зонтики, то верёвочка становится палочкой, то простая машинка печатает денежки, а в пустой книге появляются разноцветные картинки...

Фокусник приехал не один, а со своим помощником-клоуном, который веселил ребят и помогал Магу-волшебнику учить ребят показывать фокусы и придумывать волшебные заклинания.



Удивлению и восторгу не было предела! Ребята так вдохновились, что после выступления сами начали придумывать и показывать фокусы в группе друг другу!

